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Судова війна за забудову Деміївської: що відомо про справу
«КФ Марлеан»

ТОВ “КФ Марлеан” в судовому порядку намагається добитися видачі містобудівних

умов та обмежень (МУО) на проєктування реконструкції будівель на вул. Деміївській, 5

під багатофункціональний комплекс (БФК). Наприкінці 2025 року Департамент

містобудування та архітектури КМДА відмовив компанії у такому погодженні – через те,

що більша частина відповідної ділянки знаходиться в межах комунально-складської

території і що ця земля входить до Центрального історичного ареалу, що зумовлює

низку обмежень стосовно її забудови. Забудовник виграв перший раунд цього судового

спору, однак столична мерія теоретично має шанс “відігратися” у апеляційній інстанції.

З огляду на тотальну неоформленість в Києві документації щодо меж та режимів

використання історичних ареалів Києва, шансів це дуже не багато. 

Як стало відомо КВ, найближчим часом Шостий апеляційний адмінсуд має розглянути
скаргу Департаменту містобудування та архітектури Київської міськдержадміністрації
(КМДА) у справі ¹320/64521/25.

Так, чиновники оскаржують рішення Київського окружного адмінсуду (КОАС) від 6

квітня 2026 року, яким було задоволено позов ТОВ “КФ Марлеан” щодо видачі

вказаним департаментом МУО на проєктування реконструкції будівель площею 663,1

кв.м. на вул. Деміївській, 5 у Голосіївському районі столиці. Тобто, у столичній мерії
поки що не погоджуються з тим, що зазначеній компанії необхідно погодити вихідні

дані для проєктування на відповідній ділянці багатофункціонального комплексу
(БФК).

Про що спір

ТОВ “КФ Марлеан” звернулося до Департаменту містобудування та архітектури КМДА
24 жовтня 2025 року із заявою на видачу МУО на проєктування об`єкту будівництва

“Реконструкція нежитлової будівлі під багатофункціональний комплекс з
приміщеннями адміністративно-побутового призначення та паркінгом на вул.

Деміївська, 5”. Втім, 6 листопада 2025 року вказаний структурний підрозділ столичної

мерії відмовив компанії. 

Серед основних підстав для цього у департаменті назвали той факт, що ділянка за

вказаною адресою за функціональним призначенням переважно відноситься до
комунально-складської території і лише частково – до території громадських будівель
і споруд (саме останнє функціональне призначення, мовляв, дозволило б проєктувати

зведення там БФК. – КВ). Крім того, чиновники зазначили, що ця земля потрапляє до
території Центрального історичного ареалу, хоча й поза межами зон охорони пам`яток,

через які б діяли обмеження у вигляді “заборони нового будівництва та реконструкції
із збільшенням існуючих об`ємно-просторових параметрів будівель, окрім об`єктів
інженерної, транспортної і соціальної інфраструктури”. Також у Департаменті

містобудування та архітектури КМДА повідомили, що замовник не надав усі необхідні
документи, у т.ч. документ щодо права користування цією ділянкою.

У зв’язку з цим у грудні 2025 року ТОВ “КФ Марлеан” й подало до КОАС позов про
визнання протиправним і скасування цього наказу про відмову у видачі МУО та
зобов’язання КМДА все ж видати “містобуди”.

В обґрунтування своїх вимог у компанії, серед іншого, зазначили, що будівництво БФК
з приміщеннями адміністративно-побутового призначення та паркінгом не суперечить

вимогам Класифікатора видів функціонального призначення територій та їх
співвідношення з видами цільового призначення земельних ділянок (є складовою
порядку про ведення Державного земельного кадастру, затвердженого Кабінетом

міністрів України у 2024 році). Також представники позивача підкреслили, що на
момент звернення ТОВ “КФ Марлеан” до Департаменту містобудування та архітектури
КМДА про видачу МУО належним чином не було затверджено науково-проєктну

документацію щодо меж та режимів використання історичних ареалів Києва. Крім
того, у компанії повідомили, що немає доказів наявності поряд з об`єктом

реконструкції прилеглої цінної історичної забудови, розміщеної в межах історичного
ареалу, що також могло би бути перешкодою для майбутньої реконструкції. 

Врешті-решт, цих та інших аргументів судді КОАС Віталію Щавінському вистачило для

прийняття рішення на користь вищезгаданого підприємства.

Трохи деталей

У липні 2016 року ПП “КФ Марлеан” (тоді цей суб’єкт господарювання мав
організаційно-правову форму “приватне підприємство”) стало власником 5 будівель
на вул. Деміївській, 5 загальною площею 663,1 кв.м. Однак, ділянку під ними

підприємство отримало в користування лише через п’ять з гаком років – відповідно
до рішення Київради ¹1215/1256 від 13 травня 2021 року.

Згідно з ним, “КФ Марлеан” отримало відповідну ділянку площею 0,4 га в оренду на 10

років з цільовим призначенням “для експлуатації та обслуговування нежитлових
будівель” (“для будівництва та обслуговування будівель ринкової інфраструктури

(адміністративних будинків, офісних приміщень та інших будівель громадської
забудови, які використовуються для здійснення підприємницької діяльності та іншої
діяльності, пов’язаної з отриманням прибутку). У затвердженому міськрадою проєкті

рішення уточнювалося, що за функціональним призначенням, відповідно до
Генерального плану Києва, вказана ділянка відноситься до комунально-складської

території та частково території громадських будівель та споруд. Відповідний договір
оренди між Київрадою і ПП “КФ Марлеан” було укладено у листопаді 2021 року.

При цьому, наприкінці 2024 року Київрада звернулася із позовом до Господарського

суду Києва щодо стягнення з ТОВ “КФ Марлеан” грошових коштів 1,48 млн гривень.

Йшлося про кошти, які ця компанія не сплатила до міського бюджету за період з

квітня 2020 року (з моменту, коли ця земля була зареєстрована у встановленому
законодавством порядку) по листопад 2021 року (коли було зареєстровано договір її
оренди за вказаним ТОВ) в якості орендної плати за ділянку та земельного податку. У

“КФ Марлеан” натомість зазначали, що, мовляв, через коронавірусний карантин
Київрада не розглядала земельні питання, а нарахована сума начебто несплаченої

орендної плати є завищеною через невірно встановлену ставку (5% від нормативно-

грошової оцінки).

1 липня 2025 року столичний госпсуд частково задовольнив вимоги міськради – на

суму 1,47 млн гривень (судом було перераховано суму заборгованості). Надалі ТОВ
“КФ Марлеан” подало апеляційну скаргу на програшне для себе рішення суду, її

розгляд має відбутися 15 червня 2026 року.

Про фігурантів 

За даними аналітичної системи Youcontrol, ТОВ “КФ Марлеан” (до жовтня 2025 року –

приватне підприємство) було зареєстроване у лютому 1997 року. Його засновниками
та кінцевими бенефіціарами зазначено киян Марину Бучацьку і Андрія Бучацького,

який також є керівником вказаної компанії. 

Вказана ТОВка зареєстрована в будівлі на вул. Федорова, 10. Там же розташований
ресторан “Кувшин”. Його будівлею володіє або раніше володів все той же Андрій

Бучацький – інформація про це є у Єдиному держреєстрі судових рішень. Там же є
дані, що вказаний громадянин здавав або здає цю будівлю однойменному ТОВ
“Ресторан “Кувшин”, яким володіють реєстратори Михайло Бейлін і Дмитро

Галбмілліон, а також власник медичної мережі “Добробут” Олег Калашніков, який є
бізнес-партнером родини ексголови Адміністрації Президента України Бориса Ложкіна

(очолював канцелярію Петра Порошенка).

Як неодноразово повідомляла КВ, столичні забудовники регулярно оскаржують
відмови у видачі МУО в судовому порядку і таким чином добиваються коригування

їхніх “постулатів”, зокрема – щодо у питаннях висотності проєктованих будівель.

Окремі експерти вважають, що чиновники КМДА досить часто навмисно

відмовляються робити усе це “добровільно”, щоб зняти з себе відповідальність. 

Так, у 2024 році в судах вирішувалася доля будівництва “громадської будівлі” на вул.

Великій Васильківській, 139 в Печерському районі – в Центральному історичному

ареалі. Орендар відповідної земельної ділянки – ТОВ “Білдінг Тім” – намагаєлося
“змусити” чиновників КМДА внести зміни до виданих у 2023 році МУО на

проєктування цієї забудови. Вказана компанія хотіла, щоб їй дозволили проєктування
будівлі висотою 19 поверхів, тоді як чиновники спочатку видали “містобуди” на 7

поверхів, а вже під час розгляду цієї справи і зовсім заявили про 2 поверхи. Перший

раунд цього судового спору залишився за потенційним забудовником (у т.ч. через
розбіжність позиції чиновників щодо максимальної висоти). Зазначимо, “Білдінг Тім”

входить до орбіти впливових бізнесменів Степана Івахіва та Віктора Пилипишина, чиї

компанії останнім часом регулярно фігурують у різних скандалах щодо сумнівних
землевідводів та спроб забудови комунальних ділянок.

Крім того, нерідко вже видані МУО оскаржуються громадськістю та профільними
державними органами в судовому порядку. Так, не дивлячись на те, що ПП
“Інтерторг-2009” вже ввело в експлуатацію свій бізнес-центр на вул. Академіка

Філатова, 5, скандали навколо цієї забудови не вщухають. Наразі ДІАМ в судовому
порядку намагається оскаржити МУО на проєктування реконструкції розташованої за

вказаною адресою нежитлової будівлі. Підставою для цього стало, зокрема, те, що під
час перевірки у 2023 році ДІАМ встановила невідповідність намірів забудови вимогам
містобудівної документації – згідно з ДПТ, відповідна земля входить до території

житлової забудови. 

Наразі інспектори не мають успіхів, і поки що є об’єктивні сумніви, що матимуть.

Справа в тому, що раніше ПП “Інтерторг-2009” змогло в судовому порядку оскаржити
результати вказаної перевірки, а також “захиститися” від претензій прокуратури та
однієї з місцевих мешканок, які також через суди безуспішно намагалися відібрати у

підприємства земельну ділянку та зупинити проведення робіт. Співвласницею
“Інтерторгу-2009” є ексдепутатка Київради Людмила Костенко, яка доводиться тіткою
відомому столичному бізнесменау і політику Вадиму Столару.

Департамент земельних ресурсів КМДА з 2 квітня 2021 року очолює Валентина Пелих.

Вона наразі є підозрюваною в рамках справи щодо ймовірного захоплення земельної

ділянки під колесом огляду на Контрактовій площі. Посаду директора Департаменту
містобудування та архітектури КМДА з 1 листопада 2016 року обіймає Олександр
Свистунов (на колажі).

Наразі сферу земельних відносин столиці контролює заступник голови КМДА
Владислав Андронов, а за діяльність “містобудівного” департаменту відповідальний

інший заступник Віталія Кличка – Вячеслав Непоп.

Раніше, із квітня 2021-го роботу обох цих департаментів в якості заступника голови
КМДА з питань здійснення самоврядних повноважень контролював вищезгаданий

Петро Оленич, аж поки у березні 2025-го не був звільнений після отримання підозри у
справі “Чисте місто” (резонансне кримінальне провадження щодо можливого

дерибану комунальноїземлі).
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пошкоджень через російську

атаку

24.05.2026, 08:21 • Війна

 Масований нічний удар РФ по

Києву: у мережі з’явилися нові

кадри моментів влучань та

вибухів

24.05.2026, 08:15 • Війна

 ЗСУ за добу ліквідували понад

1100 окупантів — Генштаб

24.05.2026, 08:09 • Війна

 Лук’янівка після російської

атаки: район зазнав масштабних

руйнувань

24.05.2026, 08:03 • Війна

Удар по «Залізному куполу»:

Хезболла атакувала FPV-дронами

чотири пускові установки в Ізраїлі

24.05.2026, 08:00 • Війна

 Один із наймасованіших

ударів по Києву: з’явилася карта

нічної атаки РФ

24.05.2026, 08:00 • Війна

 Росіяни атакували
багатоповерхівку у Черкасах:

11 людей поранені

24.05.2026, 07:54 • Війна

 У мережі публікують
кадри моменту влучання

ракети у Києві

24.05.2026, 07:51 • Війна

 У Києві спалахнула масштабна

пожежа після російського удару

24.05.2026, 07:48 • Війна

Масований удар по Києву:

ракети та дрони РФ влучили у

житлові будинки, вже 21

постраждалий і один
загиблий

24.05.2026, 07:45 • Події

 ТРЦ «Квадрат» у Києві
майже повністю вигорів після
атаки РФ

24.05.2026, 07:42 • Війна

Росія завдала масового удару по

Київщині: наслідки фіксуються у

всіх районах області

24.05.2026, 07:39 • Події

  Зруйнований паркінг і

понівечені авто: наслідки

масованої атаки на один із

київських ЖК

24.05.2026, 07:03 • Війна

Безпілотник влучив у
девʼятиповерхівку в Києві: є
загиблий, спалахнула пожежа

4,5 мільйона доларів у землю біля4,5 мільйона доларів у землю біля

Буковелю: ексменеджер оборонної «FireБуковелю: ексменеджер оборонної «Fire

Point» Ігор Хмельов скуповував гектариPoint» Ігор Хмельов скуповував гектари

під час війнипід час війни

БІЗНЕСМЕНИ

«Транш від МВФ» із пральні Міндіча:«Транш від МВФ» із пральні Міндіча:

помічниця Чернишова Маринапомічниця Чернишова Марина

Медведєва носила кеш на VIP-маєткиМедведєва носила кеш на VIP-маєтки

«Династії»«Династії»

КОРУПЦІЯ

«Вкрасти, відмити, сховати»: як Андрій«Вкрасти, відмити, сховати»: як Андрій

Єрмак рятував VIP-маєтки «Династії» відЄрмак рятував VIP-маєтки «Династії» від

конфіскаціїконфіскації

КОРУПЦІЯ

Кількість постраждалих у КиєвіКількість постраждалих у Києві
зросла до 44: серед госпіталізованихзросла до 44: серед госпіталізованих
— двоє дітей— двоє дітей

Атака РФ на столицю: постраждалиАтака РФ на столицю: постраждали
ринок, метро і ТЦ “Квадрат”ринок, метро і ТЦ “Квадрат”

Масований удар по Києву: кількістьМасований удар по Києву: кількість
постраждалих зросла до 34, середпостраждалих зросла до 34, серед
них двоє дітейних двоє дітей

На Лук’янівці вибуховою хвилеюНа Лук’янівці вибуховою хвилею
пошкодило вхід до метро, єпошкодило вхід до метро, є
постраждалийпостраждалий

Масований нічний удар РФ по Києву:Масований нічний удар РФ по Києву:
у мережі з’явилися нові кадриу мережі з’явилися нові кадри
моментів влучань та вибухівмоментів влучань та вибухів

Лук’янівка після російської атаки:Лук’янівка після російської атаки:
район зазнав масштабних руйнуваньрайон зазнав масштабних руйнувань

Один із наймасованіших ударів поОдин із наймасованіших ударів по
Києву: з’явилася карта нічної атакиКиєву: з’явилася карта нічної атаки
РФРФ

У мережі публікують кадри моментуУ мережі публікують кадри моменту
влучання ракети у Києвівлучання ракети у Києві

У Києві спалахнула масштабнаУ Києві спалахнула масштабна
пожежа після російського ударупожежа після російського удару

Масований удар по Києву: ракети таМасований удар по Києву: ракети та
дрони РФ влучили у житловідрони РФ влучили у житлові
будинки, вже 21 постраждалий і одинбудинки, вже 21 постраждалий і один
загиблийзагиблий

ПРО РОЗСЛІДУВАЧ ЧИНОВНИКИ ДЕПУТАТИ ПРОКУРОРИ СУДДІ СИЛОВИКИ ОЛІГАРХИ БІЗНЕСМЕНИ КОРУПЦІЯ КОНФЛІКТИ ПОДІЇ ВІЙНА АРХІВ

2022–2026 © Розслідувач.інфо

Політика конфіденційності

0.087919

ЧИНОВНИКИ ДЕПУТАТИ ПРОКУРОРИ СУДДІ СИЛОВИКИ ОЛІГАРХИ БІЗНЕСМЕНИ КОРУПЦІЯ КОНФЛІКТИ ПОДІЇ ВІЙНА

  📷

https://rozsliduvach.info/news/hot
https://rozsliduvach.info/news
https://kyivvlada.com.ua/
https://reyestr.court.gov.ua/Review/136058080
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2026/05/135493879_2026-05-18_14-04-04_1779102244.8838_469799759.pdf
https://kyivvlada.com.ua/
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2026/05/1268-21.pdf
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2026/05/1268-21.pdf
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2026/05/128772963_2026-05-18_14-18-02_1779103082.9411_1253508851.pdf
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2026/05/24725423_d%C2%A2d%C2%9Ed%C2%92_ad%C2%9Ad%C2%A4_ad%C2%9Cd%C2%90d-d%C2%9Bd%C2%95d%C2%90d%C2%9Da_2026-05-18_16-18.pdf
https://reyestr.court.gov.ua/Review/65507605
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2026/05/38903800_d%C2%A2d%C2%9Ed%C2%92_d-d%C2%95d%C2%A1d%C2%A2d%C2%9Ed-d%C2%90d%C2%9D_d%C2%9Add%C2%92d%C2%A8d%C2%98d%C2%9D_2026-05-18_16-51.pdf
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2026/05/38903800_d%C2%A2d%C2%9Ed%C2%92_d-d%C2%95d%C2%A1d%C2%A2d%C2%9Ed-d%C2%90d%C2%9D_d%C2%9Add%C2%92d%C2%A8d%C2%98d%C2%9D_2026-05-18_16-51.pdf
https://kyivvlada.com.ua/
https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-pelih-valentina-nikolaevna/
https://kyivvlada.com.ua/texts/chortove-koleso-vidpovidalnosti-chynovnyky-kmda-otrymaly-pidozry-cherez-skandalnyj-atrakczion-na-kontraktovij-ploshhi/
https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-_svistunov_aleksandr_viktorovich45075/
https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-_svistunov_aleksandr_viktorovich45075/
https://kyivvlada.com.ua/base/dose-andronov-vladislav-evgenovich
https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-_klichko_vitalij_vladimirovich/
https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-_nepop_vjacheslav_ivanovich47378/
https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-olenich-petr-sergeevich/
https://kyivvlada.com.ua/texts/zlochynna-torgivlya-nabu-i-sap-oprylyudnyly-novi-detali-rezonansnoyi-spravy-shhodo-zavolodinnya-stolychnoyu-zemleyu/
https://rozsliduvach.info/news/252993-cudova_vijna_za_zabudovu_demijivsjkoji_shcho_vidomo_pro_spravu_kf_marlean/print
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D0%A4_%D0%9C%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%B5%D0%B0%D0%BD
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%91%D1%83%D1%87%D0%B0%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%9C%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%91%D1%83%D1%87%D0%B0%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A1%D0%B2%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BD%D0%BE%D0%B2_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%87_%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80%D0%BE
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D1%96%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%B7%D0%B0%D0%B1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9D%D0%B5%D0%BF%D0%BE%D0%BF_%D0%92%D1%8F%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B2_%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9F%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D1%85_%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D0%9C%D0%94%D0%90
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://rozsliduvach.info/news/archive/2026-05-22
https://rozsliduvach.info/252993-sudova_vijna_za_zabudovu_demijivsjkoji_shcho_vidomo_pro_spravu_kf_marlean#disqus_thread
https://rozsliduvach.info/news/author/4
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/253173-cocar_alkagesta_i_azim_novruzov_jak_zavdjaki_tinjovomu_flotu_ta_maljtijsjkim_ofshoram_prodovzhujutj_prodavati_rosijsjku_naftu_v_obhid_sanktsij
https://rozsliduvach.info/news/253173-cocar_alkagesta_i_azim_novruzov_jak_zavdjaki_tinjovomu_flotu_ta_maljtijsjkim_ofshoram_prodovzhujutj_prodavati_rosijsjku_naftu_v_obhid_sanktsij
https://rozsliduvach.info/news/253173-cocar_alkagesta_i_azim_novruzov_jak_zavdjaki_tinjovomu_flotu_ta_maljtijsjkim_ofshoram_prodovzhujutj_prodavati_rosijsjku_naftu_v_obhid_sanktsij
https://rozsliduvach.info/news/253173-cocar_alkagesta_i_azim_novruzov_jak_zavdjaki_tinjovomu_flotu_ta_maljtijsjkim_ofshoram_prodovzhujutj_prodavati_rosijsjku_naftu_v_obhid_sanktsij
https://rozsliduvach.info/news/253173-cocar_alkagesta_i_azim_novruzov_jak_zavdjaki_tinjovomu_flotu_ta_maljtijsjkim_ofshoram_prodovzhujutj_prodavati_rosijsjku_naftu_v_obhid_sanktsij
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253172-udar_po_kijevu_zachepiv_golovne_upravlinnja_dpc_budivlja_zaznala_serjoznih_poshkodzhenj
https://rozsliduvach.info/news/253172-udar_po_kijevu_zachepiv_golovne_upravlinnja_dpc_budivlja_zaznala_serjoznih_poshkodzhenj
https://rozsliduvach.info/news/253172-udar_po_kijevu_zachepiv_golovne_upravlinnja_dpc_budivlja_zaznala_serjoznih_poshkodzhenj
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/253171-u_primichchenni_ttsk_v_ternopoli_vijavili_mertvogo_cholovika__trivaje_slidstvo
https://rozsliduvach.info/news/253171-u_primichchenni_ttsk_v_ternopoli_vijavili_mertvogo_cholovika__trivaje_slidstvo
https://rozsliduvach.info/news/253171-u_primichchenni_ttsk_v_ternopoli_vijavili_mertvogo_cholovika__trivaje_slidstvo
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253170-meta_i_openai_pochali_mirjati_efektivnictj_spalenimi_tokenami_shi__nyt
https://rozsliduvach.info/news/253170-meta_i_openai_pochali_mirjati_efektivnictj_spalenimi_tokenami_shi__nyt
https://rozsliduvach.info/news/253170-meta_i_openai_pochali_mirjati_efektivnictj_spalenimi_tokenami_shi__nyt
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/253169-rocijsjka_qiwi_tyme_v_ordlo_ta_kompaniji_igorja_mazepi_jak_partneri_sergija_tokarjeva_rokami_zberigali_biznes_na_okupovanih_teritorijah
https://rozsliduvach.info/news/253169-rocijsjka_qiwi_tyme_v_ordlo_ta_kompaniji_igorja_mazepi_jak_partneri_sergija_tokarjeva_rokami_zberigali_biznes_na_okupovanih_teritorijah
https://rozsliduvach.info/news/253169-rocijsjka_qiwi_tyme_v_ordlo_ta_kompaniji_igorja_mazepi_jak_partneri_sergija_tokarjeva_rokami_zberigali_biznes_na_okupovanih_teritorijah
https://rozsliduvach.info/news/253169-rocijsjka_qiwi_tyme_v_ordlo_ta_kompaniji_igorja_mazepi_jak_partneri_sergija_tokarjeva_rokami_zberigali_biznes_na_okupovanih_teritorijah
https://rozsliduvach.info/news/253169-rocijsjka_qiwi_tyme_v_ordlo_ta_kompaniji_igorja_mazepi_jak_partneri_sergija_tokarjeva_rokami_zberigali_biznes_na_okupovanih_teritorijah
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253168-kiljkictj_postrazhdalih_u_kijevi_zrosla_do_56_vidomo_pro_dvoh_zagiblih
https://rozsliduvach.info/news/253168-kiljkictj_postrazhdalih_u_kijevi_zrosla_do_56_vidomo_pro_dvoh_zagiblih
https://rozsliduvach.info/news/253168-kiljkictj_postrazhdalih_u_kijevi_zrosla_do_56_vidomo_pro_dvoh_zagiblih
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253167-povitrjani_cili_zajavili_pro_udar_raketoju_rs-26_rubizh_u_rajoni_biloji_tserkvi
https://rozsliduvach.info/news/253167-povitrjani_cili_zajavili_pro_udar_raketoju_rs-26_rubizh_u_rajoni_biloji_tserkvi
https://rozsliduvach.info/news/253167-povitrjani_cili_zajavili_pro_udar_raketoju_rs-26_rubizh_u_rajoni_biloji_tserkvi
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253166-nichna_ataka_rf_na_kijivchchinu_dvoje_zagiblih_sered_devjati_postrazhdalih__nemovlja
https://rozsliduvach.info/news/253166-nichna_ataka_rf_na_kijivchchinu_dvoje_zagiblih_sered_devjati_postrazhdalih__nemovlja
https://rozsliduvach.info/news/253166-nichna_ataka_rf_na_kijivchchinu_dvoje_zagiblih_sered_devjati_postrazhdalih__nemovlja
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253165-bilja_bilogo_domu_ctalasja_striljanina_ozbrojenij_cholovik_zaginuv_pislja_perestrilki_z_ohoronoju_-_tramp
https://rozsliduvach.info/news/253165-bilja_bilogo_domu_ctalasja_striljanina_ozbrojenij_cholovik_zaginuv_pislja_perestrilki_z_ohoronoju_-_tramp
https://rozsliduvach.info/news/253165-bilja_bilogo_domu_ctalasja_striljanina_ozbrojenij_cholovik_zaginuv_pislja_perestrilki_z_ohoronoju_-_tramp
https://rozsliduvach.info/news/253165-bilja_bilogo_domu_ctalasja_striljanina_ozbrojenij_cholovik_zaginuv_pislja_perestrilki_z_ohoronoju_-_tramp
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253164-tatu_meni_ctrashno_oleksandr_usik_prjamo_na_ringu_zachitav_povidomlennja_vid_donjki_z_bomboshovishcha
https://rozsliduvach.info/news/253164-tatu_meni_ctrashno_oleksandr_usik_prjamo_na_ringu_zachitav_povidomlennja_vid_donjki_z_bomboshovishcha
https://rozsliduvach.info/news/253164-tatu_meni_ctrashno_oleksandr_usik_prjamo_na_ringu_zachitav_povidomlennja_vid_donjki_z_bomboshovishcha
https://rozsliduvach.info/news/253164-tatu_meni_ctrashno_oleksandr_usik_prjamo_na_ringu_zachitav_povidomlennja_vid_donjki_z_bomboshovishcha
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253163-na_dnipropetrovchchini_okupanti_atakuvali_nikopoljsjkij_rajon_semero_poranenih
https://rozsliduvach.info/news/253163-na_dnipropetrovchchini_okupanti_atakuvali_nikopoljsjkij_rajon_semero_poranenih
https://rozsliduvach.info/news/253163-na_dnipropetrovchchini_okupanti_atakuvali_nikopoljsjkij_rajon_semero_poranenih
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253162-dali_u_rocijan_zgorjatj_shche_kiljka_riznih_tuapse_sternenko_sprognozuvav_posilennja_atak_po_rf
https://rozsliduvach.info/news/253162-dali_u_rocijan_zgorjatj_shche_kiljka_riznih_tuapse_sternenko_sprognozuvav_posilennja_atak_po_rf
https://rozsliduvach.info/news/253162-dali_u_rocijan_zgorjatj_shche_kiljka_riznih_tuapse_sternenko_sprognozuvav_posilennja_atak_po_rf
https://rozsliduvach.info/news/253162-dali_u_rocijan_zgorjatj_shche_kiljka_riznih_tuapse_sternenko_sprognozuvav_posilennja_atak_po_rf
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253161-kiljkictj_postrazhdalih_u_kijevi_zrosla_do_44_sered_gospitalizovanih__dvoje_ditej
https://rozsliduvach.info/news/253161-kiljkictj_postrazhdalih_u_kijevi_zrosla_do_44_sered_gospitalizovanih__dvoje_ditej
https://rozsliduvach.info/news/253161-kiljkictj_postrazhdalih_u_kijevi_zrosla_do_44_sered_gospitalizovanih__dvoje_ditej
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253160-ataka_rf_na_ctolitsju_postrazhdali_rinok_metro_i_tts_kvadrat
https://rozsliduvach.info/news/253160-ataka_rf_na_ctolitsju_postrazhdali_rinok_metro_i_tts_kvadrat
https://rozsliduvach.info/news/253160-ataka_rf_na_ctolitsju_postrazhdali_rinok_metro_i_tts_kvadrat
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253159-macovanij_udar_po_kijevu_kiljkistj_postrazhdalih_zrosla_do_34_sered_nih_dvoje_ditej
https://rozsliduvach.info/news/253159-macovanij_udar_po_kijevu_kiljkistj_postrazhdalih_zrosla_do_34_sered_nih_dvoje_ditej
https://rozsliduvach.info/news/253159-macovanij_udar_po_kijevu_kiljkistj_postrazhdalih_zrosla_do_34_sered_nih_dvoje_ditej
https://rozsliduvach.info/news/253159-macovanij_udar_po_kijevu_kiljkistj_postrazhdalih_zrosla_do_34_sered_nih_dvoje_ditej
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253158-na_lukjanivtci_vibuhovoju_hvileju_poshkodilo_vhid_do_metro_je_postrazhdalij
https://rozsliduvach.info/news/253158-na_lukjanivtci_vibuhovoju_hvileju_poshkodilo_vhid_do_metro_je_postrazhdalij
https://rozsliduvach.info/news/253158-na_lukjanivtci_vibuhovoju_hvileju_poshkodilo_vhid_do_metro_je_postrazhdalij
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253157-ctantsiju_metro_lukjanivsjka_timchasovo_zakrili_pislja_poshkodzhenj_cherez_rosijsjku_ataku
https://rozsliduvach.info/news/253157-ctantsiju_metro_lukjanivsjka_timchasovo_zakrili_pislja_poshkodzhenj_cherez_rosijsjku_ataku
https://rozsliduvach.info/news/253157-ctantsiju_metro_lukjanivsjka_timchasovo_zakrili_pislja_poshkodzhenj_cherez_rosijsjku_ataku
https://rozsliduvach.info/news/253157-ctantsiju_metro_lukjanivsjka_timchasovo_zakrili_pislja_poshkodzhenj_cherez_rosijsjku_ataku
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253156-macovanij_nichnij_udar_rf_po_kijevu_u_merezhi_zjavilisja_novi_kadri_momentiv_vluchanj_ta_vibuhiv
https://rozsliduvach.info/news/253156-macovanij_nichnij_udar_rf_po_kijevu_u_merezhi_zjavilisja_novi_kadri_momentiv_vluchanj_ta_vibuhiv
https://rozsliduvach.info/news/253156-macovanij_nichnij_udar_rf_po_kijevu_u_merezhi_zjavilisja_novi_kadri_momentiv_vluchanj_ta_vibuhiv
https://rozsliduvach.info/news/253156-macovanij_nichnij_udar_rf_po_kijevu_u_merezhi_zjavilisja_novi_kadri_momentiv_vluchanj_ta_vibuhiv
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253155-zcu_za_dobu_likviduvali_ponad_1100_okupantiv__genshtab
https://rozsliduvach.info/news/253155-zcu_za_dobu_likviduvali_ponad_1100_okupantiv__genshtab
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253154-lukjanivka_piclja_rosijsjkoji_ataki_rajon_zaznav_masshtabnih_rujnuvanj
https://rozsliduvach.info/news/253154-lukjanivka_piclja_rosijsjkoji_ataki_rajon_zaznav_masshtabnih_rujnuvanj
https://rozsliduvach.info/news/253154-lukjanivka_piclja_rosijsjkoji_ataki_rajon_zaznav_masshtabnih_rujnuvanj
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253153-udar_po_zaliznomu_kupolu_hezbolla_atakuvala_fpv-dronami_chotiri_puckovi_ustanovki_v_izrajili
https://rozsliduvach.info/news/253153-udar_po_zaliznomu_kupolu_hezbolla_atakuvala_fpv-dronami_chotiri_puckovi_ustanovki_v_izrajili
https://rozsliduvach.info/news/253153-udar_po_zaliznomu_kupolu_hezbolla_atakuvala_fpv-dronami_chotiri_puckovi_ustanovki_v_izrajili
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253152-odin_iz_najmacovanishih_udariv_po_kijevu_zjavilasja_karta_nichnoji_ataki_rf
https://rozsliduvach.info/news/253152-odin_iz_najmacovanishih_udariv_po_kijevu_zjavilasja_karta_nichnoji_ataki_rf
https://rozsliduvach.info/news/253152-odin_iz_najmacovanishih_udariv_po_kijevu_zjavilasja_karta_nichnoji_ataki_rf
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253151-rocijani_atakuvali_bagatopoverhivku_u_cherkasah_11_ljudej_poraneni
https://rozsliduvach.info/news/253151-rocijani_atakuvali_bagatopoverhivku_u_cherkasah_11_ljudej_poraneni
https://rozsliduvach.info/news/253151-rocijani_atakuvali_bagatopoverhivku_u_cherkasah_11_ljudej_poraneni
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253150-u-merezhi_publikujutj_kadri_momentu_vluchannja_raketi_u_kijevi
https://rozsliduvach.info/news/253150-u-merezhi_publikujutj_kadri_momentu_vluchannja_raketi_u_kijevi
https://rozsliduvach.info/news/253150-u-merezhi_publikujutj_kadri_momentu_vluchannja_raketi_u_kijevi
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253149-u_kijevi_cpalahnula_masshtabna_pozhezha_pislja_rosijsjkogo_udaru
https://rozsliduvach.info/news/253149-u_kijevi_cpalahnula_masshtabna_pozhezha_pislja_rosijsjkogo_udaru
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253148-macovanij_udar_po_kijevu_raketi_ta_droni_rf_vluchili_u_zhitlovi_budinki_vzhe_21_postrazhdalij_i_odin_zagiblij
https://rozsliduvach.info/news/253148-macovanij_udar_po_kijevu_raketi_ta_droni_rf_vluchili_u_zhitlovi_budinki_vzhe_21_postrazhdalij_i_odin_zagiblij
https://rozsliduvach.info/news/253148-macovanij_udar_po_kijevu_raketi_ta_droni_rf_vluchili_u_zhitlovi_budinki_vzhe_21_postrazhdalij_i_odin_zagiblij
https://rozsliduvach.info/news/253148-macovanij_udar_po_kijevu_raketi_ta_droni_rf_vluchili_u_zhitlovi_budinki_vzhe_21_postrazhdalij_i_odin_zagiblij
https://rozsliduvach.info/news/253148-macovanij_udar_po_kijevu_raketi_ta_droni_rf_vluchili_u_zhitlovi_budinki_vzhe_21_postrazhdalij_i_odin_zagiblij
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253147-trtc_kvadrat_u_kijevi_majzhe_povnistju_vigoriv_pislja_ataki_rf
https://rozsliduvach.info/news/253147-trtc_kvadrat_u_kijevi_majzhe_povnistju_vigoriv_pislja_ataki_rf
https://rozsliduvach.info/news/253147-trtc_kvadrat_u_kijevi_majzhe_povnistju_vigoriv_pislja_ataki_rf
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253146-rocija_zavdala_masovogo_udaru_po_kijivshchini_naslidki_fiksujutjsja_u_vsih_rajonah_oblasti
https://rozsliduvach.info/news/253146-rocija_zavdala_masovogo_udaru_po_kijivshchini_naslidki_fiksujutjsja_u_vsih_rajonah_oblasti
https://rozsliduvach.info/news/253146-rocija_zavdala_masovogo_udaru_po_kijivshchini_naslidki_fiksujutjsja_u_vsih_rajonah_oblasti
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253145-zrujnovanij_parking_i_ponivecheni_avto_naclidki_masovanoji_ataki_na_odin_iz_kijivsjkih_zhk
https://rozsliduvach.info/news/253145-zrujnovanij_parking_i_ponivecheni_avto_naclidki_masovanoji_ataki_na_odin_iz_kijivsjkih_zhk
https://rozsliduvach.info/news/253145-zrujnovanij_parking_i_ponivecheni_avto_naclidki_masovanoji_ataki_na_odin_iz_kijivsjkih_zhk
https://rozsliduvach.info/news/253145-zrujnovanij_parking_i_ponivecheni_avto_naclidki_masovanoji_ataki_na_odin_iz_kijivsjkih_zhk
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253144-bezpilotnik_vluchiv_u_dev700jatipoverhivku_v_kijevi_je_zagiblij_cpalahnula_pozhezha
https://rozsliduvach.info/news/253144-bezpilotnik_vluchiv_u_dev700jatipoverhivku_v_kijevi_je_zagiblij_cpalahnula_pozhezha
https://rozsliduvach.info/news/253144-bezpilotnik_vluchiv_u_dev700jatipoverhivku_v_kijevi_je_zagiblij_cpalahnula_pozhezha
https://rozsliduvach.info/business
https://rozsliduvach.info/corruption
https://rozsliduvach.info/corruption
https://rozsliduvach.info/news/253161-kiljkistj_postrazhdalih_u_kijevi_zrosla_do_44_sered_gospitalizovanih__dvoje_ditej
https://rozsliduvach.info/news/253160-ataka_rf_na_stolitsju_postrazhdali_rinok_metro_i_tts_kvadrat
https://rozsliduvach.info/news/253159-masovanij_udar_po_kijevu_kiljkistj_postrazhdalih_zrosla_do_34_sered_nih_dvoje_ditej
https://rozsliduvach.info/news/253158-na_lukjanivtsi_vibuhovoju_hvileju_poshkodilo_vhid_do_metro_je_postrazhdalij
https://rozsliduvach.info/news/253156-masovanij_nichnij_udar_rf_po_kijevu_u_merezhi_zjavilisja_novi_kadri_momentiv_vluchanj_ta_vibuhiv
https://rozsliduvach.info/news/253154-lukjanivka_pislja_rosijsjkoji_ataki_rajon_zaznav_masshtabnih_rujnuvanj
https://rozsliduvach.info/news/253152-odin_iz_najmasovanishih_udariv_po_kijevu_zjavilasja_karta_nichnoji_ataki_rf
https://rozsliduvach.info/news/253150-u_merezhi_publikujutj_kadri_momentu_vluchannja_raketi_u_kijevi
https://rozsliduvach.info/news/253149-u_kijevi_spalahnula_masshtabna_pozhezha_pislja_rosijsjkogo_udaru
https://rozsliduvach.info/news/253148-masovanij_udar_po_kijevu_raketi_ta_droni_rf_vluchili_u_zhitlovi_budinki_vzhe_21_postrazhdalij_i_odin_zagiblij
https://rozsliduvach.info/info.html
https://rozsliduvach.info/news/officials
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news/prosecutors
https://rozsliduvach.info/news/judges
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/conflicts
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/archive
https://rozsliduvach.info/
https://rozsliduvach.info/
https://rozsliduvach.info/polityka.html
https://rozsliduvach.info/
https://rozsliduvach.info/news/officials
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news/prosecutors
https://rozsliduvach.info/news/judges
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/conflicts
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/war
https://www.facebook.com/Rozsliduvach.info
https://www.facebook.com/Rozsliduvach.info
https://www.facebook.com/Rozsliduvach.info
https://www.facebook.com/Rozsliduvach.info
https://twitter.com/rozsliduvach
https://twitter.com/rozsliduvach
https://twitter.com/rozsliduvach
https://twitter.com/rozsliduvach





